

各 位

会社名 名古屋鉄道株式会社

代表者名 取締役社長 木下 栄一郎

コード番号 9048

上場取引所 東証・名証各第一部

問い合せ先 広報宣伝部長 利光 克仁

TEL (052)588-0813

# 連結子会社株式の譲渡に関するお知らせ

当社は、本日、連結子会社でありますおんたけ交通株式会社の当社所有の全株式を、地元6 町村と特別地方公共団体である木曽広域連合に譲渡いたしましたので、下記のとおりお知らせ いたします。

記

## 1 株式譲渡の理由

当社では平成 18 年度を初年度とする 3 ヶ年経営計画「名鉄グループ新 3 ヶ年経営計画」に基づき、グループ各事業の基盤強化を目指し、地域乗合事業の見直しをすすめております。

おんたけ交通株式会社は、木曽地区において乗合バス事業・貸切バス事業等を営んでいますが、同地区の人口減少等に伴う路線バス利用者数の減少傾向が続いており、現状のままでは収支改善が困難と想定されます。

また、公共交通体系について、地方自治体との協議の結果、従来の路線バス方式から契約輸送方式への全面的な移管を進めております。

こうした状況をふまえ、当社は、同地区の公共交通体系を維持するためには、同社の経営権を地元自治体に譲渡することが最善と判断しました。

なお、この株式譲渡に伴い、同社及び同社の100%子会社であります木曽おんたけ名鉄タクシー株式会社(当社連結子会社)は、当社の連結の範囲から除外となります。

2 おんたけ交通株式会社の概要(平成18年3月31日現在)

商号おんたけ交通株式会社

本店所在地 長野県木曽郡木曽町福島 2801 番地

代表者 取締役社長 柴田 雪冶

事業内容 一般乗合旅客自動車運送事業・一般貸切旅客自動車運送事業 ほか

設立年月 大正14年7月

資本金 5,000 万円 発行済株式総数 1,000,000 株 株主構成 名古屋鉄道株式会社 55.4%、木曽町 4.1%、その他 209 名 40.5%

決算月3月従業員数63名

最近の業績 (単位:百万円)

	H16年3月期	H17年3月期	H18年3月期
営業収益	6 9 9	6 4 8	6 1 0
経常利益	△62	△41	△40
当期純利益	5	△242	△139

3 木曽おんたけ名鉄タクシー株式会社の概要(平成18年3月31日現在)

商号 木曽おんたけ名鉄タクシー株式会社

本店所在地 長野県木曽郡木曽町福島6168番地の7

代表者 取締役社長 柴田 雪冶

事業内容 一般乗用旅客自動車運送事業・一般貸切旅客自動車運送事業 ほか

設立年月 昭和51年4月

資本金 1,250 万円 発行済株式総数 25,000 株

株主構成 おんたけ交通株式会社 100.0%

決算月3月従業員数27名

最近の業績 (単位:百万円)

	H16年12月期	H17年12月期	H18年3月期
営業収益	2 9 5	273	5 4
経常利益	△23	△21	△10
当期純利益	△8	△8	△ 5

## 4 株式の譲渡先

木曽町、上松町、南木曽町、木祖村、王滝村、大桑村、 木曽広域連合(6町村からなる特別地方公共団体)

#### 5 日程

平成 18 年 10 月 10 日 株券引渡し

#### 6 当社の業績に与える影響

本件が当社の業績に与える影響は軽微であり、平成 18 年 8 月 9 日公表の平成 19 年 3 月期の 業績予想(個別・連結)の修正はありません。